

娛樂

嘉欣懷男B 欲拍大肚裸照



▶嘉欣要趁大肚留倩影

懷孕六個月的李嘉欣，昨日腳踏兩吋半高船底鞋，穿着黃色低胸tube dress裙腹部明顯隆起，現身珠寶店開幕活動，並首度公開所懷許家骨肉是男嬰，但就未獲老爺奶奶獎勵，工作更排到十二月底生產前。

沒獲獎勵

嘉欣腹大便便由經理人陪同下現身，她分享首次懷孕心情期待，最難忘是看BB的超聲波照，望把愛傳到下一代，會珍惜BB出世後的時刻。大會送上大、小珍珠鏈作禮物。嘉欣上圍有點離罩，問到衣服是否買大了碼？她稱只是放鬆了裙身，笑謂大肚後腰帶更現線條，至今她已重了十多磅。她稱和丈夫均沒有上育兒班，更言湊兒甥仔已是實驗，現已很熟手，但丈夫什麼也不懂似足路人甲。當被追問BB性別，嘉欣終公開是男嬰。問到老爺奶奶是否很開心？她說沒有特別研究，是男是女也一樣開心，問到有何獎勵嗎？她稱：「屋企沒這習俗，男女也是自己骨肉，起碼我沒這想法，自己一向想生女。（追多個？）完成這工程才算

吧。」嘉欣自言沒有嘔吐，陀得比一般人舒服故便繼續工作。

不會公開

有報道指嘉欣是人工體外養卵才成功懷孕，嘉欣稱由懷孕至今已統計不了登上多少個封面，不會逐一回應，當中最毒一個報道是兜BB有唐氏綜合症，身邊朋友擔心她受影響，但她一點反應也沒有。追問肚中骨肉是否100%天然？她笑稱之前有提議丈夫找代母生，不過丈夫卻表明世上只希望一個人為他生，而那個人便是嘉欣一人。問到是否很感動？她笑說：「真的唔該晒，覺得他似整蠱我多，真好帶挈！」問到什麼驅使她肯生？嘉欣說：「上天驅使，是god gift，很多朋友想有BB用盡各種方法也不行，每個生命來到世界也是上天的禮物。」另外，嘉欣透露會拍大肚裸照，有指這觸怒了奶奶，嘉欣稱裸照是不公開的，家人很支持她的決定。她又拒絕透露預產期是何時，但露口風稱自己想要兔B，因身邊已有太多虎圍住了。



◀嘉欣收了大和小的同款頸鏈，開心不已

葛優看好《讓子彈飛》票房最高

《讓子彈飛》即將在香港及內地上映，昨日在北京舉行一個盛大的映前見面會，導演姜文率領衆演員包括葛優、廖凡、姜武一同出席。見面會一改以往傳媒提問，演員回答的慣例，採用一個生動鬼馬的妙問妙答形式，引來全場氣氛高漲。電影公司先給自己出難題，把所有刁鑽問題主



▲姜文和葛優互相欣賞

動提出，然後利用影片中的片段作為答案，帶幾分自嘲的幽默詼諧回答，讓現場笑聲不斷。

其中一條難題問：「姜文首次執導商業大片表現好不好？」片段隨即播出，姜文飾演的角色張牧之在熒幕上說：「我還不知道是怎麼回事呢！」葛優飾演的老湯接着說：「你很厲害！」最後周潤發飾演的黃四郎續說：「果然是個驚喜。」問到最敏感的票房預期問題，葛優對應回答：「搏，撐得越久掙得越多！」妙問妙答令現場充滿笑聲。

最少收五億

對於葛優的演技，姜文給了他很高的評價，加上有發哥這麼好的演員，他們三人實在是過足戲癮。雖然葛優不肯許自己演出三部電影哪部最好、票房最高，但記者爆料他和嘉玲私下聊天，指葛優對嘉玲透露三部最好看的是《讓子彈飛》，葛優才說「可能私下聊過吧！」不過，就票房方面他很早就跟姜文說：「五億不嫌少、五十億不嫌多。」



▲▲阿倫和軒仔任火炬手，感到光榮

阿倫軒仔廣州傳聖火

昨天一眾藝人齊集廣州為亞運擔任火炬手，包括了宋祖英、譚詠麟、張敬軒、蔡卓妍、郎朗等，並吸引大批市民圍觀。軒仔跑大學城段第115棒，大清早不到六點，已有過千名軒仔fan齊呼口號為他打氣。軒仔表示聽到大家對他的歡呼，令他倍感自豪。整個跑火炬過程中，他以「龜」的速度慢跑前進，讓攝影記者幫他留下這神聖時刻。而出生於廣州的張敬軒表示今次很榮幸可以參與火炬傳遞，作為廣州人感到榮耀，成為火炬手亦是他生命中偉大的昇華。

雙料火炬手

而譚校長阿倫零八年曾擔任奧運火炬手，今天再次傳遞廣州亞運會聖火，成「雙料火炬手」。校長表示亞運會令廣州改變很大，從綠化、道路、市民，都讓他感受到這個城市充滿活力，每一個廣州市民都很有亞運精神。他本身非常了解廣東的飲食文化，亞運期間他可以做美食顧問，為大家推薦美食。

阿Sa爭取陪男友過聖誕

今年聖誕節是蔡卓妍（阿Sa）與陳偉霆拍拖後的首個聖誕，大家都關注他們可否二人世界慶祝，阿Sa卻不敢寄存厚望，因為他們連生日也未能一起慶祝，不過她希望聖誕時就算不能放長假也可以放幾日假。

驚沒假期

阿Sa昨日在廣州為亞運會傳遞完火炬後，即趕返港以「尖東亮燈大使」身份，於晚上聯同旅發局主席田北俊等人主持「星光閃亮耀尖東2010」亮燈儀式。問她打算怎樣與陳偉霆慶祝二人拍拖後的首個聖誕？她笑言昨日傳遞完火炬後，在微博見到經理人Mani，便問對方她可否請假去欣賞亞運會，Mani即大方道：「好呀！你請假睇奧運啦！」言下之意即阿Sa要兩年後才可以放假，阿Sa無奈笑道：「就算放不到長假，放幾日也好，我都希望聖誕可以一齊過。（打算送什麼禮物給男友？）這麼快？未想呀！我們連生日也未能一起慶祝，因屆時大家都不在港，所以或者會提前或押後慶祝，（會否只是二人世界慶祝？）不知道，因為好多朋友都說想替我慶祝。」至於想收什麼生日及聖誕禮物，她表示無所謂，沒什麼特別想要。

感覺很自豪

阿Sa首次為運動會傳遞火炬，她表示能成為亞運會火炬手，身為港人感到非常興奮和自豪，內心燃起一股非常強烈的民族感。她亦覺得能為國家傳遞火炬更是人生中的一項光榮任務，更祝願國家永遠繁榮昌盛。由於當日火炬於大學城內傳遞，吸引數以千計的大學生圍觀。



▲阿Sa傳聖火，夠晒型格

亞視巡禮盧海鵬唱衰無線

「亞洲電視2011年節目巡禮」昨日於大埔總台舉行，應屆候選亞姐齊穿晚上裝出席，而「仁美清敘」的羅霖、陳綺明及黎燕珊都有出席。不過，亞視節目巡禮，如同變成無線批判大會，亞視將盧海鵬擺上台，借他大鬧無線，更作成歌唱出來。

私人聚會

節目開始時，先由小胖林育群獻唱，之後盧海鵬演出《東宮西宮》短劇，唱出歌曲《無線你闊左未？》歌詞中直指無線乞我憎，扮有橋，其實有乜內容，又指無線劇情牽強，全部弱能，全日用九駒過氣劇輪姦觀眾。鵬哥又指陳志雲遲些可以改做《志雲法庭》節目。會後，鵬哥解釋歌曲是舞台劇《東宮西宮》其中一節內容，原本他都不想做唱出來那個，但亞視卻要他做，他笑言以後只能撈一邊，加上句句事實，他又不會再拍劇，所以沒所謂。而高級副總裁葉家寶實

釋今次演出不是針對無線，只是舞台劇《東宮西宮》的劇情。問到他怕被無線告嗎？他表示今次活動是私人聚會，那個環節亦未知會否播出街，要看與廣管局條例是否有抵觸。

自有公道

應屆候選亞姐中，以⑦來自澳洲的娜塔尼亞·卡納絲娃最性感，身材亦最誇張。⑯劉曉智及⑰何姬萌亦同樣穿上低胸晚裝，十分性感。對於身材是佳麗最好的一個，娜塔尼亞·卡納絲娃表示每一位都靚。又亞視亦宣布自製劇集《親密損友》，由鄧特希監製，演員有關楚耀、趙碩之、尹暉晞及高皓正等。關楚耀與趙碩之演離婚夫婦。問到關楚耀怕拍亞視劇，以後不能返無線嗎？他相信無線好大方的。而無線對外事務副總監會晤就回應表示會接受建設性的批評，對於謾罵式的批評，相信公道自在人心。



▲盧海鵬唱衰無線



▲這四位亞姐身材迫爆

◀關楚耀和趙碩之替亞視拍劇

劉德華坐按摩椅考功夫

劉德華最近擔任「OSIM天王椅」亞洲區代言人，早前更拍攝全新一輯平面及電視廣告，為求拍攝出最佳效果，廣告商特意重金打造了一個特技拍攝場景及家居實景，襯托出華仔與天王椅的殿堂級氣派。

為配合椅子的3D手感按摩功能賣點，廣告加入大量的電腦後期製作，拍攝過程中，華仔需坐上無形按摩椅，並雙腳繫上沙包，作出凌空拗腰的高難度動作，但他毫無怨言，更在鏡頭外連番練習。同時，廣告商亦為華仔度身訂造一個成功男士的角色，他除了以修身全白色西裝示人，更做出調皮鬼馬的動作，演繹了簡約跳脫的一面。

華仔一向注重簡約的健康生活，經常尋找養身保健的妙法，他言：「平日工作非常忙碌，壓力不少，因此減壓與保健對我非常重要，不用工作的日子，最喜歡窩在家中靜靜地享受按摩樂趣；除了按摩外，與好友及家人建立良好的關係，並保持心情愉快，也是我現在的養生妙法。」



▶官恩娜不賺躺下來的錢

官恩娜不屑飯局搵錢

官恩娜（Ella）昨出席HTC手機發布會，她自言不是常轉換手機款式的人，但就最注重手機的功能，尤其是要兼具有office的功能，這樣就無需再帶一部電腦出街，她道：「現在的手機能好勁，試過一次忘記帶手機外出，自己即時發慌，好像沒了雙臂似的。」雖然Ella未試過遺失手機，但試過被人盜用密碼並取走她MSN上的個人資料，當時她也有報警，自此她便好小心處理個人資料，回家後會馬

上把手機內資料及照片上載到家中電腦，然後刪除手機中的資料，以策安全。

另外，最近又有雜誌披露女星的飯局價，Ella坦言此事聽得多，但從來沒人約她吃飯，亦沒有淫媒接觸過她，她笑道：「不知是否自己沒吸引力呢？可能自己太Man，大家亦知道我是為愛情不會為錢。」她又謂女仔要錢便靠努力去賺，但不是躺下來賺，更言自己是實幹型，就算有天價也不會出席那些飯局。